

A polgármester hírei

Két jó hírrel kezdte szokásos szerdai híradását Babák Mihály polgármester, mindkettő a gazdasági minisztertől érkezett, és "pénzt hozott a konyhára". A GM ugyanis támogatja 1 millió forinttal a Kossuth u. 43. sz. Petőfi Iskola fűtőkorszerűsítését (a teljes beruházás 3 millió 340 ezer forint); és 525 ezer forinttal a polgármester, hogy ezek a korszerűsítések korábban elmaradtak, s nagyon fontosak. A két jó hír után kis "hőköreket" hallottunk, Babák Mihály örömmel mondta, hogy azt tapasztalta, az emberek túlnyomó többsége megértő és segítőkész volt, a pár napi igen komoly nehézséget nem fogadták fölösleges indulattal. Továbbra is türelme, segítségére kérte a lakosságot, hiszen az olvadáskor a tetőről lezúduló hó és jég, vagy az ereszcsonornak, lapostető-összefolyók eldugulása okozhat gondot, ami odafigyeléssel megelőzhető. Megelőzhető a reggeli visszafagyások igen kellemetlen következménye, az elcsúszás is, ha a ház, és lakástulajdonosok gondoskodnak a járdák jégmentesítéséről – amire mindenkit kért a polgármester. Az olvadás után feltehető-

en nem kell jelentős belvizproblémára számítani, hiszen – a vizsgálatok szerint – a talaj nem csak elbírja, szüksége is van a csapadéka. Tovább haladva a testületi ülés előkészületeiről szól Babák Mihály, elmondva, hogy helyszíni szemlével kezdődik csütörtökön a januári ülés, a Gyermekélelmézési Intézmény és a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola működését tekintik meg. Az ülésteremben a költségvetés lesz a legfőbb téma, mint a polgármester elmondta, az intézményi működés zavartalanítása érdekében 80-100 milliós működési hitelfelvétellel kell kalkulálni, a költségvetés az év közti módosításokkal várhatóan idén is meghaladja majd a 4 milliárd forintot. Az intézményvezetőket ezzel együtt szigorú, racionális működtetésre kéri, s várható, hogy lesz felszabaduló munkaerő is, ezekben a kérdésekben a legközelebbi időben járnak majd el, de a szükséges lépéseket nem lehet megkezdni. Az intézmények működésének további forrásait keresik, és az üzemeltetés, működtetés esetleges változtatásainak lehetőségét is vizsgálják.

A Szíren Óvodából érkezett

nyílt levélre válaszolva elmondta, hogy az ingatlan bérleti díja jelentősen megemelkedett, s ez komolyan elgondolkodtatta az előkészítés során a képviselőket: megéri-e ebben az ingatlanban működtetni az óvodát. A polgármester azt javasolja majd a testületnek, hogy vállalják a megnövekedett bérleti díjat, hirdessék meg a beiratást, de azzal a feltétellel, a most beiratkozók nem biztos, hogy ebben az épületben fejezik be az óvodát. Ebben a tanévben nem lesz változás, de keresik a lehetőséget, hogy saját tulajdonú, közeli ingatlanban működjön óvoda. Itt mondta el a polgármester, hogy a Vasipari Óvodával még nagyobb gondok vannak, az épület műszaki állapota sem jó, és a tulajdonos is jelezte: igényt tart az épületre. A tanévet még itt is befejezik, de ebbe az óvodába már nem lesz beiratás, az igazgató minden érintett szülőt értesít majd a jövőbeni lehetőségekről.

A szemétszállítási ígéretekre – lásd 2. oldalon – reagálva elmondta Babák Mihály, hogy a lakossági szemétszállítás kb. 25-30 millió forintba kerül, decemberben meg kellett alkotni a rendeletet, s a 18 képviselő, a felmerült aggályok miatt úgy döntött, egyelőre nem lehet ingyenes a szemétszállítás. Az aggályok között a béremlés költségvetési finanszírozási hiánya volt, ami miatt a város pénzének egy része a béremlésekre kell az év során, de felmerült a társadalmi igazságság, a burkolt utak hiánya, s az, hogy pillanatnyilag nem biztosítható teljes körűen a szemétszállítás. Az is szóba került, hogy az új szemételep üzembe helyezése után várható a hulladékkezelés, elhelyezés költségeinek jelentős emelkedése, s meggondolandó, hogy ezeket a plusz terheket kompenzálja az önkormányzat majdan. Így tehát decemberben nem vállalták fel a képviselők ezt a bizonytalanságot, 2003-ban nem lesz várhatóan ingyenes a szemétszállítás, de aközisztásági, hulladékkezelési lakossági terhek csökkentésének megoldásán tovább gondolnak a képviselők. Végeztül azt mondta Babák Mihály, hogy a háromas elkövetkező közmeghallgatás és minden hónapban a testületi üléseken is várják a képviselők a lakossági észrevételeket, kérdéseket.

Az ember és a hó

A hosszú, szép ős után kemény, nagy tél köszöntött ránk. A tél a maga szépségével próbára is teszi az embereket. Szép látni a fehér tájat, a zúzmars fákat, látni a gyermekek örömet. Szép volt nézni a fehérbe öltözött és feldíszített Fő teret, a város épületeit, ahogy készült a karácsony-újév ünnepére. De megvan ennek a látványnak a nehézsége is.



A tél a maga szépségével próbára is teszi az embereket. Városunkra is nagy mennyiségű hó hullott, ami kemény feladatot megkíván a város vezetőinek kellett megoldani. Ezen belül a Mihály István által vezetett KOMÉP Városgazdál-

kodási Kft. minden dolgozója hősiesen helytállt a nehéz munkában, éjjel-nappal dolgoztak, hogy biztosítsák a zavartalan közlekedést, hogy mindenkihez eljuthasson az élelem, az orvos, a posta, hogy minél kevesebb baleset legyen a csúszós utakon. Ebben a munkában sok segítséget nyújtottak még a vállalatok, az agrárvállalkozások emberei és gépei abban, hogy a tanyán lakó emberek ne legyenek elzárva és tudjanak élelmet beszerezni, esetleg orvost hívni.

Nagszerű példát mutattak a szarvasi emberek az adott helyzetben, amiből látszik, hogy szeretik városukat, hogy a város szépítésében, boldogulásában képesek dolgozni és azért áldozatot is hozni.

Mindezen munkáért köszönet és tisztelet illet mindenkit, az egyszerű és közeleti embereket egyaránt.

Duda Benedek
Város és Környezetvédő
Egyesület tagja

Nyílt levél

Babák Mihály Polgármester Úrnak

Tisztelt Polgármester Úr!
Tudomásunkra jutott a kábeltelevízió, valamint a helyi lapok útján, hogy a városi önkormányzat a 2003. január 23-án, csütörtökön tartandó testületi ülésének témái között a Vasút uti Óvoda (továbbiakban: Szíren Óvoda) ügyét is tárgyalni kívánja. Azzal a tiszteletteljes késsel fordulunk Szarvas város polgármesteréhez, hogy a képviselő testületet tájékoztassa az alábbiakról.
Minden év tavaszán az óvodákban nyílt napokat tartanak, hogy a szülők eldönthessék, hogy melyik intézménybe adják gyermekeiket. Többen az óvónók szakmai felkészültségét, az óvodák felszereltségét és az óvodák helyét figyelembe véve úgy döntöttünk, hogy a Szíren Óvodába adjuk gyermekeinket.

Az első csalódás akkor ért bennünket, mikor a 2001/02 tanév kezdetén indult kiscsoport óvónók a tanév kezdetén változás állt, be mindazok ellenére, hogy a beiratkozáskor nem tájékoztattak bennünket erről a változásról, és a korábbi két óvónó már túl volt a családlátogatáson.
Az önkormányzati óvodák alapítványi bálján a Szíren Óvodába járó gyerekek szüleinek volt a

legnagyobb a részvétele, melynek kapcsán az összegyűjtött pénzből az óvoda udvarán korszerű, fából készült játszóteret alakítottak ki. Ugyancsak kérték a szülők segítségét, mikor a csoportosbelső helyiséget alakították ki, valamint segítséget adtunk a szőnyegek lecseréléséhez.

A 2002/03 tanév kezdetén a szülők megkérdése nélkül kiscsoportot tettek be gyakorlatra a Szíren Óvoda középső csoportjába. Ez több gyerek számára jelentős feszültséget jelentett, hiszen az állandósult foglalkozásokon rendszeresen cserélődött a kiscsoport személye. A beiratkozáskor sok szülő az óvóképzés miatt nem adta gyermekét a mintáóvodába.

Ujabb tudomásunkra jutott, hogy az Önkormányzat nem akarja tovább bérelni a Szíren Óvoda épületét, ami az Óvoda megszűntetésével jár. Véleményünk szerint az idejövő gyermekekkel sokat foglalkoznak a jelenlegi óvónók és komoly kihatással lenne valamennyi gyerek életére, ha a jelenlegi kollektívából kiszakítanák őket és teljesen új csoportba kellene beilleszkedniük. Ugyancsak problémát jelenthet több szülőnek az, hogy a jelenlegi frekvenciánál helyről egy távolabbi intéz-

Szarvas, 2003. január 20.

Közgyűlés, horgászbál

A nagymúltú, nagylétszámú szarvasi Kákafoki Horgászegyesület a múlt héten, szombaton tartotta a 41. rendes közgyűlést, a Vasipari Értéremben. A megjelentek előtt az egyesület vezetése, a tagság nevében is mindenek előtt Grünvald Béla bácsinak, volt elnöknek mondott köszönetet több évtizedes társadalmi munkájáért, a horgászsporthoz való befektetett energiáért. Az előző beszámolóban Kosztói Pál, míg a titkári beszámolóban Bagdán Lajos, egyaránt sikeresnek ítélték a horgászok szempontjából, az elmúlt esztendő. Elhangzott, hogy a közel 700 fős tagságot is bizakodással tölti el az átlagos 25 kilogrammos fogás, ennyi halat sikerült tavaly kiemelni a horgászoknak a vizekből. Az egyesületi versenyekről is szó esett a beszámolóban, melyeken a részvételre nem lehetett panasz, annál inkább a halakra, "akik" a versenyek idején "szabadságra mentek".

A közgyűlésen a horgászvezetőket kezelő Körös-szögi Kht. ügyvezetője, Hetényi István is felszólalt, elmondva, hogy célul tűztek ki a Kákafoki Holttág régi horgásznimbuszának visszaszerzését, majd a felmerült kérdésekre adott választ. Ezek között kiderült – ami bizakodással töltött el minden horgászt –, hogy a 2003-as tervek között 200 mázsa hal telepítése szerepel. A közgyűlés napján este, a hagyományokhoz híven, horgászbált rendeztek, ahol a Kákafoki Horgászegyesület tagjai birkaporköltői jóit elköltése után visszagondolhattak az elmúlt esztendőre, az emlékezetes nagy fogásokra, a közösen főzött viziparti halászlék izére. Ejjelkor, a tombalorsósoláson izgulhattak a bálózó horgászok a nyereménytárgyakért, akik a horgászathoz kapcsolódó tárgyak voltak. Hajnalra fordult már az idő, amikor véget ért a Valach Mihály által szervezett vacsora.

Felajánlhatjuk...

Ismét eltelt egy esztendő és elérkezett a személyi jövedelemadó bevallások időszaka. Az előző évekhez hasonlóan az idén is lehetőség van arra, hogy az adózók saját jövedelemadójuk egy-egy százalékát felajánlják valamely civil szervezet, illetve egyház javára. A következő hetekben lapunkban közzétesszük azon szervezetek felhívásait, melyek várják az adózók támogatását.

Kedves Szülők! Tisztelt Polgárok!
Kérjük Önöket, hogy a 2002. évi személyi jövedelem adójuk 1%-át a "Gyermekünkért, Jövőnkért" alapítvány támogatására ajánlják fel. Felajánlásukkal segítik azt a nemes célt, melyet az alapítvány és a nevelőtestület maga elé tűzött.

Adószám: 18372843-1-04
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a személyi jövedelem adóból támogatni lehet az Evangélikus Egyházat: Magyarországi Evangélikus Egyház
Technikai száma: 0035
Támogatásukat köszönjük!

Benka Gyula Evangélikus Alapítvány Nevelőtestülete

Tisztelt Felajánló!
A néptáncot tanuló fiataloknak a fellépéshez szükséges felszerelés beszerzéséhez, a népviselet vásárlásához a Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány nyújt segítséget. Ezért kérem, hogy a 2002. évi adójának 1%-ával járuljon hozzá a közalapítvány ilyen irányú törekvééhez.
A Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány adószáma: 18376256-1-04
Tisztelettel:

Csasztvan András
a kuratórium elnöke

A Tehetség és Siker Alapítvány adószáma: 18371725-1-04

Tisztelt Szülő! Tisztelt Támogató!

A Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre és a Szarvasi Vajda Péter Alapítvány nevében intézményünk köszönetet mond Önöknek a támogatásért, melyet a személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával nyújtottak. A támogatás mértéke a 2002-es évben – a két szervezet esetében – együttesen megközelítette az egymillió forintot. Az elmúlt években Önök segítségével hozzájárultak ahhoz, hogy diákjaink jobb körülmények között tanulhassanak és sportolhassanak, eredményes diákjainkat jutalmazhassuk. A múlt évben kiemelt feladatnak tekintettük, hogy az iskola, valamint a baráti kör jubileumát méltó módon ünnepeljük.

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy fenti tevékenységünket felajánlásukkal ez évben is támogassák! A felajánlást ezúttal is az adóbevallás kitöltésekor tehetik meg. Az iskolánkat támogató szervezetek adószáma a következő:

Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre 18377594-1-04
Szarvasi Vajda Péter Alapítvány 18376201-1-04
Diákjaink nevében előre is köszönjük segítségüket!
Dr. Molnár Mihály a Szarvasi Vajda Péter Alapítvány kuratóriumának elnöke
Dr. Kepenyes János a Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre elnöke, a Vajda Péter Gimnázium Szakközépiskola és Kollégium igazgatója

A szarvasi Mentőállomás dolgozói által alapított "04 Az Életért Alapítvány", mely új mentési eszközök megvásárlását illetve az ellátás körülményeinek javítását tűzte ki céljául, a következő adószámra várja felajánlásait: 19059387-1-04.

Búcsú

Múlt héten szombaton temették

Farkas Lajost,

akit Lajkó néven emlegettek a városban. Lajkó 1919. május 9-én született, példaképe volt szarvasi cigányágának. Azok közé a dolgozó cigányemberek közé tartozott, akik munkájuk után alanyi jogon jutottak nyugdíjhoz. Lajkó 30 évet dolgozott becsülettel, egyebek között az egykori Szarvasi Állami Tangazdaságban, az egykori városi tanácsnál, később a KOMÉP Városgazdálkodási Kft.-nél. Személye előtt tisztelegve ezúton búcsúzik tőle a

Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat

Kutyaszán



Azt gondolnánk a hó mindent elfed, pedig van amit éppen a felszínre hoz. Például a különleges közlekedési eszközöket. Múlthéten lovasszán csilingelését hallhattuk most meg egy kutyaszános "expedíció"-val találkoztunk.
A kutyaszán "motorja" a Csoki

névre hallgató eb, aki bizonyos szempontból még tökéletestésre szorul. Talán egy fordulatos szabályozó hiányzik belőle. Gazdája elmondta ugyanis, ha nem fogja ő maga is a szánkó madzagját, akkor Csoki a kívánatosnál hirtelenebbül gyorsul.